



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ІНФРАСТРУКТУРНИХ ПРОЕКТІВ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО

“ФІНАНСУВАННЯ ІНФРАСТРУКТУРНИХ ПРОЕКТІВ”

вул. Хотівська, 4 (літера А), м. Київ, 03118, тел. (044) 257-06-75, e-mail: info@fininpro.com, код ЄДРПОУ 37264503

14.02.2023 № 110/02-23

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму  
«Проектування та експлуатація аеродромів»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Нинішні пріоритети державної політики в галузі проектування та експлуатації аеродромів, орієнтують заклади вищої освіти на підготовку здобувачів вищої освіти з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими спеціальними компетентностями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

З метою вирішення актуальних питань розвитку аеропортів, реконструкції та розбудови аеропортової інфраструктури в повоєнний період в Україні, задоволення потреб національної економіки і населення у авіаційних перевезеннях і підвищення конкурентоспроможності авіаційної галузі України Міністерством інфраструктури України була розроблена «Державна цільова програма розвитку аеропортів на період до 2023 року».

З 20 діючих цивільних аеропортів під час війни було зруйновано аеродромні комплекси (ЗПС, будівлі, споруди) у 11 аеропортах України. Орієнтовні збитки аеропортів та аеронавігаційного обладнання України на початок літа 2022 року склали близько 6,8 млрд. дол.

Враховуючи вищенаведене, в держави є потреба у підготовці здобувачів вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» за освітньо-професійною програмою «Проектування та експлуатація аеродромів».

У зміст програми включено цілий ряд дисциплін, які вдало розподілені за циклами: цикл дисциплін гуманітарної та соціально-економічної підготовки, цикл дисциплін професійної та практичної підготовки і цикл дисциплін вільного вибору.

Доречним є те, що до освітньої програми включені такі дисципліни, як: «Безпека польотів», «Генеральне планування аеропортів», «Вертикальне планування аеродромів», «Проектування та будівництво аеропортових комплексів», «Експлуатація систем світлосигнального обладнання аеродромів», «Механізація і автоматизація виробничих процесів в аеропортах», «Експлуатація аеропортів».

Даною освітньо-професійною програмою логічно передбачено дві навчальні практики (фахово-ознайомлювальна та геодезична) та дві виробничі практики (технологічна та переддипломна).

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Проектування та експлуатація аеродромів» зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» у Національному авіаційному університеті є актуальною, відповідає вимогам підготовки здобувача вищої освіти даної спеціальності і, як результат, здійснює якісну підготовку бакалаврів з будівництва.

Т.в.о. директора  
Державного підприємства  
«Фінансування інфраструктурних проєктів»



Сергій СИРОВАТКА